

Всероссийская акция «Культурная суббота»

11 сентября 2021 года библиотеки Оричевского района приняли активное участие в первой Всероссийской акции «Культурная суббота».

Организаторы мероприятия: Министерство культуры Российской Федерации и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере культуры, образования, молодежной и национальной политики.

В рамках акции «Культурная суббота» библиотеки МКУК «Оричевская районная ЦБС» провели шесть культурных мероприятий, где каждый участник смог найти для себя много интересного. Жители района приняли участие в выставках, марафонах и др.

Оричевская центральная районная библиотека им. Л. Ишутиновой подготовила онлайн-челленджер «Я б осенью дышала и жила...» (А. Лялина). Библиотекари Галина Варанкина, Галина Замятина, Екатерина Зубарева, Татьяна Макарова и Ирина Солоницына выразительно прочитали стихи оричевских поэтов: Людмилы Ишутиновой, Леонида Бажина, Анастасии Лялиной, Александра Дряхлова, Татьяны Зыковой.

У всех, кто интересуется поэзией, есть возможность приобщиться к творчеству талантливых земляков и в очередной раз почувствовать во всей красе наступившую осень https://vk.com/club66852254?w=wall-66852254_3086. Данная публикация пользовалась популярностью у подписчиков, её посмотрели 424 человека.

Оформлен стенд «Осень... время читать!»



Осень – золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов, фантастическим сочетанием красок: от ярких, бросающихся в глаза, до размыто-прозрачных полутонов. Кованым золотом сверкает листва, ярко вспыхивают разноцветные фонарики астр и хризантем, алыми бусинками застыли на деревьях ягоды рябины, и бездонное осеннее небо удивляет обилием и яркостью рассыпанных по нему звезд. Каждый писатель и композитор видит осеннюю пору по-разному. Кто-то любит осень, кто-то нет. Но равнодушных к этой разноцветной порою нет. В эту чудесную пору года **библиотекари Оричевской центральной районной библиотеки им. Л. Ишутиновой** организовали поэтический вернисаж «Осень под книжным зонтом» на Арбате. Организаторы прочли коротенькие стихотворения об осени великих русских поэтов, тонко чувствующих природу, передающих словами всю её неповторимость и очарование. Предложили участникам прочитать вслух свои любимые стихотворения, посвящённые золотой красавице – осени. Кто-то прочёл по книге. Респонденты были из Истобенска, Усовых, Мирного и, конечно же, оричане.

Надеемся, что участники мероприятия увидели, услышали и ощутили дыхание осени, ее очарование и таинственность <http://orichi-cbs.ru/news/v-ramkah-vserossiyskoy-akcii-kulturnaya-subbota>.



В центральной детской библиотеке открылась выставка-презентация «Россия – Родина моя», на которой представлены работы юных художников школы искусств п. Лёвинцы. Приглашаем юных читателей посетить нашу выставку детского творчества https://vk.com/id256685095?w=wall256685095_1356.



Отрадно признавать, что Оричевский район богат талантливыми мастерами, людьми творческими и увлеченными, для которых любой материал – источник вдохновения, фантазии. **В Коршикской сельской библиотеке – филиале** прошла презентация выставки читательского творчества «Дары осени». Все работы интересны, оригинальны, своеобразны. Изделия, сделанные своими руками, никого не оставили равнодушными <https://ok.ru/profile/577018439004/statuses/153301736365404>.



Осень – время стихов. **В Мирнинской городской библиотеке – филиале** прошел поэтический марафон «Краски осени». Встреча была посвящена осени, времени года, которое располагает к творчеству. Осенью было создано огромное количество прекрасных поэтических, литературных, музыкальных и живописных произведений. Взрослые и дети читали стихотворные строчки великих русских поэтов об удивительном, прекрасном времени года https://vk.com/club196182458?w=wall-196182458_475.



Неслышным шагом подошла королева-осень. обняла природу, неспешно взяв в руки холст и кисти, чтобы с трепетом художника начать рисовать всё вокруг в пёстрые цвета. Никогда природа не выглядит так восхитительно и трогательно, как осенью.

Каждый русский поэт, композитор и писатель озвучивает осеннюю тематику в своих произведениях. К прекрасной поре обращались знаменитые русские поэты: А. С. Пушкин, К. Бальмонт, Н. Гумилёв, М. Цветаева, С. Есенин и многие другие. Они описывали романтическое время года исходя из своих мыслей, воспоминаний, моментов.

Осень. Сказочный чертог,
 всем открытый для обзора.
 Просеки лесных дорог,
 заглядевшихся в озёра.
 Как на выставке картин:
 залы, залы, залы
 вязов, ясеней, осин
 в позолоте небывалой.
 Липы обруч золотой –
 как венец на новобрачной.
 Лик берёзы - под фатой
 подвенечной и прозрачной. Б. Пастернак.

Приглашаем в Мирнинскую библиотеку посетить выставку-обзор «Золотая симфония осени» https://vk.com/club196182458?w=wall-196182458_473.



В Стрижевской городской библиотеке – филиале прошло литературное ассорти «Осенних красок хоровод», посвященное осенней природе, которую во все времена воспевали писатели и поэты, художники и музыканты. Самым большим поклонником осенней поры был Александр Сергеевич Пушкин. С его творчеством познакомила гостей

Т. А. Курагина. Осеннюю тематику подхватили слушатели и прочитали свои любимые стихи об осени.

Презентацию картин русских художников под музыку П. И. Чайковского «Золотая осень», из его знаменитого альбома «Времена года», продолжила Н. П. Шихова – представив на суд зрителей свои картины осенних пейзажей.

Осенью открываются театральные сезоны, и Л. А. Елкина познакомила присутствующих с жизнью и творчеством Фаины Раневской, которой в этом году исполнилось 125 лет со дня рождения.

Прекрасная встреча любителей русского слова, живописи, музыки состоялась и открыла творческий сезон в Стрижевской библиотеке!

https://vk.com/id345080041?w=wall345080041_618.



Все организованные и проведённые мероприятия библиотеками Оричевского района в рамках акции «Культурная суббота» доставили всем море положительных эмоций, зарядили позитивным настроением.

*Г. Варанкина, зав. отделом по методико-библиографической работе
МКУК «Оричевская районная ЦБС»*